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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS, REALIZADA ATRAVÉS 
DE VIDEOCONFERÊNCIA, NO DIA VINTE E NOVE DE MARÇO, NA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MARIANA (29-03-2021). 

Ao vigésimo nono dia do mês de março de dois mil e vinte e um, segunda-feira, na 

Câmara Municipal de Mariana, às onze horas e oito minutos. Realizou-se a reunião da 

Comissão de Proteção aos animais. (Presidente: Pedro Ulisses, Vice-Presidente: Ricardo 

Miranda, Vogal: Sônia Azzi). Estiveram Presentes: Os vereadores, Edson Agostinho, 

Manoel Douglas e Marcelo Macedo. Abertura: Em nome de Deus e do povo Marianense 

e havendo número regimental o Presidente Pedro Ulisses declarou aberta a reunião. Em 

seguida agradeceu a presença de todos e solicitou a secretaria a leitura da ATA, em 

seguida abriu votação, a mesma foi aprovada sem ressalvas. Logo após a vereadora 

Sônia Azzi solicita ao vereador Ricardo Miranda que deixe o número de telefone para o 

contato do SAMU animal novamente, em seguida a própria vereadora faz a leitura do 

número de contato, 31 995060720. O Presidente passa a palavra para o vereador 

Ricardo Miranda, que começa cumprimentando a todos, e agradece a vereadora o0r 

enfatizar o número que é de grande importância para que as pessoas saibam que no 

Município de Mariana existe uma Comissão destinada aos animais e protetores 

anônimos, o vereador começa uma abordagem sobre a doença de Leishmaniose que 

afeta os animais e seres humanos, o vereador relata o quanto a doença é considerada 

agressiva e pode levar ao óbito, o mesmo alega que existe possibilidades para evitar a 

morte e prolongar a vida do animal, e que existe recursos para prevenir a procriação do 

mosquito-palha que é o responsável pela transmissão. O presidente parabeniza o 

vereador Ricardo Miranda, pela dedicação e alega que é um assunto de suma 

importância. O vereador Marcelo Macedo tem a palavra e diz que com as explicações 

do vereador Ricardo Miranda entendeu que deve ser realizadas condutas preventivas 

para evitar a infecção aos animais e diz o quanto é importante ficarem atentos a causas 

como essas. O vereador Manoel Douglas tem a palavra, começa cumprimentando a 

todos e parabeniza o vereador Ricardo Miranda pela pauta apresentada. O vereador 

Ricardo Miranda tem a palavra, e diz que a Leishmaniose por se tratar de uma doença 

que não tem cura, existe maneiras de não serem proliferadas, devido a se tratar também 

de saúde publica uma vez que o animal seja infectado e possa transmitir para os seres 

humanos, e gostaria da participação de todos os vereadores por se tratar de saúde 

pública e que a Comissão de Proteção aos animais não seja julgada menos importante 

que qualquer outra Comissão, devido a se tratar de vida independente do Ser, o 

vereador diz ao Presidente da Comissão que gostaria de trazer protetores e veterinários 

para contribuir aos assuntos quando não houver projetos a serem votados é contar com 
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a participação da população e que contribuirá com a causa animal. O vereador Manoel 

Douglas diz que seria de grande importância como ocorre na Comissão Popular, a 

comunicação com a população para que possa se tornar um canal de denuncias para as 

reuniões ficarem dinâmicas, e terem essas informações que muito das vezes não 

chegam até os mesmos. A vereadora Sônia Azzi tem a palavra, e diz o quão significante 

é trazer um veterinário que conheça a causa e que possa contribuir nas reuniões. O 

presidente alega que o vereador Ricardo tem autonomia para escolher o veterinário e 

profissionais para participar das reuniões, e tornar em um mecanismo de 

conscientização para diminuir os maus tratos aos animais. O vereador Ricardo Miranda 

faz suas considerações finais. O presidente tem a palavra, e sugere que o vereador 

Ricardo Miranda escolha os profissionais de sua preferência para contribuir nas 

próximas reuniões. Encerramento: Não havendo mais nada a tratar o Presidente 

declarou encerrado os trabalhosdessa sessão í'êonze horas e quarenta e oito minutos. 
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